

Laudáció

Varró Szilvia

JUSTITIA REGNORUM FUNDAMENTUM-díja alkalmából

Varró Szilviát a Justitia Regnorum Fundamentum-díj idei díjazottjaként köszöntjük. Ezt a díjat kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként veheti át, mert munkája során megalkuvást nem ismerő, kérlelhetetlenül őszinte módon mutatja be társadalmunk állapotát és benne a kisebbségi közösségek helyzetét. Tényfeltáró, oknyomozó írásai az újságírás legjobb hagyományait követik.

Varró Szilvia három egyetemi diplomát szerzett az ELTE Bölcsészettudományi Karán: 1998-ban végzett Német nyelvtanári szakon, 2000-ben Néderlandisztika majd 2003-ban Média szakon. Ösztöndíjasként 1997-ben Amszterdamban tanult, majd 2002-ben elvégzett egy női vezető képzést Washingtonban, az emberkereskedelem, a családon belüli erőszak, valamint a nők és a politika témakörében. 2005-ben részt vett a Kelet-európai gazdasági újságírók uniós képzésén.

Újságírói munkáját a Tilos Rádiónál kezdte 1996-ban, majd 1997-1999-ig a Népszabadság külpolitikai rovatánál dolgozott. 1999-ben került a Magyar Narancs szerkesztőségéhez, a belpolitikai rovathoz, ahol - kisebb-nagyobb megszakításokkal - jelenleg is dolgozik. Munkája sokszínűségét mutatja, hogy 2000-ben szerkesztőként tevékenyen részese volt a Rádió C elindulásának, 2005-ben pedig főszerkesztő-helyettese volt a Hírszerző internetes portálnak. Ugyanebben az évben az ELTE BTK Kommunikáció szakán óraadóként is tanította az írott sajtó műfaját a diákoknak.

Sokrétű, színvonalas és példaértékű tevékenységét már eddig is több szakmai elismeréssel díjazták. Ezek közül kiemelendő a Roma Polgárjogi díj, melyet 2003-ban ítéltek oda neki, illetve 1999-ben és 2001-ben írott sajtó kategóriában elnyerte a Tolerancia díjat, 2002-ben pedig a Minőségi újságírásért díjat.

A média fokozott felelőssége, hogy segítsen felhívni a figyelmet a hátrányos megkülönböztetés és kirekesztés veszélyeire. A médiumok fontos feladata, hogy aktívan vegyenek részt a különböző sztereotípiák, előítéletek eltörlésében és segítsenek a nemzeti és etnikai kisebbségek valós helyzetének, eseményeinek figyelemmel kísérésében.

Varró Szilvia munkássága, elhivatottsága, szakmai hozzáértése, rátermettsége, embersége - reményeink szerint- segíthet az előítéletek csökkentésében. Ezt a munkát szeretnénk elismerni és megköszönni a Justitia Regnorum Fundamentum-díjjal, melyhez szeretettel gratulálunk!